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З катівні — у
правоохоронці: у Херсоні
СБУ затримала
екснаглядача окупаційної
тюрми, який хотів служити
в Україні

У Херсоні Служба безпеки України затримала колишнього охоронця
російської катівні, яка діяла під час тимчасової окупації міста. Після
звільнення регіону чоловік намагався уникнути відповідальності та
"залягти на дно".
Згодом він навіть спробував влаштуватися на роботу до українського
правоохоронного органу, приховавши своє минуле. Про
це повідомила пресслужба СБУ.
Як встановило слідство, затриманий – місцевий житель, який після окупації
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З катівні — у правоохоронці: у Херсоні СБУ затримала екснаглядача окупаційної тюрми, який хотів
служити в Україні
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Херсона добровільно пішов на співпрацю з російськими загарбниками. Він
влаштувався на посаду "інспектора поста" в одну з окупаційних тюрем,
створених РФ на території міста.
Після зарахування до складу псевдоправоохоронного органу чоловік
отримав зброю, формений одяг російського зразка та службове
"посвідчення". З цими документами він безперешкодно пересувався через
ворожі блокпости.
Перебуваючи на "службі", фігурант виконував функції охорони периметра
незаконної в’язниці, куди російські окупанти звозили учасників українського
спротиву в регіоні. Також він чергував на сторожовій вежі та стежив за
утримуваними людьми і територією об’єкта.

Читайте по темі: Зеленський анонсував нові санкції проти РФ за вербування
мігрантів на війну

Після деокупації Херсона чоловік повернувся до цивільного життя та
тривалий час переховувався за місцем проживання. Однак у квітні цього
року він спробував працевлаштуватися до одного з місцевих
правоохоронних органів, сподіваючись приховати факт співпраці з
окупаційною адміністрацією.
Співробітники СБУ затримали його саме на етапі подачі документів, під час
якого він не вказав свою участь у роботі окупаційної тюремної структури.
Чоловіку повідомлено про підозру за статтею про колабораційну
діяльність. Йому загрожує до 15 років позбавлення волі з конфіскацією
майна. Розслідування триває.
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